

Черкаський інститут пожежної безпеки
імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України
Академія Державної пенітенціарної служби (м. Чернігів)
Львівський державний університет внутрішніх справ
Одеський державний університет внутрішніх справ
Придніпровський районний суд (м. Черкаси)
Сумський державний педагогічний університет
імені А. С. Макаренка
Центральне міжрегіональне управління
Міністерства юстиції (м. Київ)



Правовий дискурс

***Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної
конференції здобувачів та викладачів закладів вищої
освіти***

12 жовтня 2021 року

м. Черкаси
Видавець Третяков О. М.
2021

Корупцію неможливо знищити в якомусь конкретному публічному органі, або за допомогою лише одного органу. Це явище системне і тому долати його треба також гуртом і системно.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Індекс корупції CPI 2015 (Official site of Transparency International Ukraina) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://tiukraine.org/%D0%A1PI-2015>.
2. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2020/06/NAZK-Antykoruptsijna-strategiya-23.06.2020.pdf>.
3. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=954>.

ДЕЯКІ ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УКРАЇНІ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ З КОРУПЦІЄЮ

Вільська Є. Р.,

НК – Коропатов О. М., канд. юрид. наук, доцент

Одеський державний університет внутрішніх справ

На сучасному етапі розвитку України питання запобігання та протидії корупції нажалі не втратили своєї актуальності та невирішеності в усіх сферах державного управління. Корупція завдає істотної шкоди, уповільнюючи економічний розвиток суспільства і підриваючи основи державного устрою.

Не дивлячись на те, що триває антикорупційна реформа, приймаються новели в законодавстві України, проводиться інша діяльність в цій сфері та ще досі залишаються відкритими питання вдосконалення системи й механізму запобігання корупції, питання приведення національного адміністративного законодавства у відповідність до європейських вимог та стандартів.

На думку С. С. Рогульського, корупцію можна визначити як незаконне прийняття майнових та немайнових послуг, благ і переваг особами, уповноваженими на виконання державних функцій, або особами, що відповідно до закону прирівнюються до них, із використанням свого правового статусу та пов'язаних із ним можливостей, а також підкуп зазначених осіб шляхом незаконного надання їм фізичними та уповноваженими представниками юридичних осіб цих благ, послуг та переваг з метою отримання від осіб, уповноважених на виконання державних функцій, або осіб, що прирівнюються до них, певних привілеїв [1, с.10].

Запобігання корупції це – частина загальнодержавної антикорупційної політики, яка об'єднана національною ідеєю подолання цього негативного явища, полягає у недопущенні її фактів, та розповсюдження, вжиття дієвих заходів щодо унеможливлення корупції.

В Україні заходи запобігання корупції в діяльності Національної поліції, відображенні у нормах Закону України «Про запобігання корупції» [3]. Звернемо увагу, що в нормах Закону України «Про Національну поліцію» [2] не визначено спеціальних заходів попередження чи подолання корупції у поліції, тому при визначенні кола заходів запобігання корупції в поліції слід користуватись нормами Закону України «Про запобігання корупції» [3]. Так пункт з) частини першої статті 3 якого вказує, що поліцейські є тими суб'єктами, на яких поширюється дія цього закону. Аналогічне за змістом положення міститься й у частині 1 статті 61 Закону України «Про Національну поліцію», норма якого

вказує, що «На поліцейських поширюються обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції», цим та іншими законами України».

До заходів запобігання корупції в органах поліції Закон України «Про запобігання корупції» [3] відносить:

а) Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища (ст. 22). Поліцейському забороняється використовувати свої службові повноваження або своє становище та пов'язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб, у тому числі використовувати будь-яке державне чи комунальне майно або кошти в приватних інтересах.

б) Обмеження щодо одержання подарунків (ст. 23). Забороняється безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб: 1) у зв'язку із здійсненням такими особами діяльності, пов'язаної із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування; 2) якщо особа, яка дарує, перебуває в підпорядкуванні такої особи.

в) Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності (ст. 25 Закону України «Про запобігання корупції» [3] та ст. 66 Закону України «Про Національну поліцію» [2]). Поліцейським забороняється займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю та входити до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи територіальної громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії господарської організації).

г) Обмеження спільної роботи близьких осіб (ст. 27 Закону). Поліцейські не можуть мати у прямому підпорядкуванні близьких їм осіб або бути прямо підпорядкованими у зв'язку з виконанням повноважень близьким їм особам. При прийнятті на роботу поліцейський зобов'язаний повідомити керівництво органу, на посаду в якому вони претендують, про працюючих у цьому органі близьких їм осіб. [4,с.27]

До заходів запобігання корупції в поліції також слід відносити не тільки існуючі законодавчі обмеження та заборони а й факт існування юридичної відповідальності (дисциплінарної, адміністративної та кримінальної) за вчинення корупційних правопорушень під час проходження особами служби в поліції. Важливим заходом запобігання та протидії корупції в органах Національної поліції є механізм створення та функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції [5,с.16]

На підставі викладеного можна зробити висновок, що питання запобігання корупції в діяльності органів Національної поліції становить собою частину загальнодержавної антикорупційної політики, яка об'єднана національною ідеєю подолання цього негативного явища, включає стратегію розвитку публічно-правових відносин щодо усунення, нейтралізації чи обмеження дій поліцейських, детермінант корупції та цілеспрямованому впливі за допомогою комплексу адміністративно-правових інструментів для досягнення поставлених цілей, що складаються у сфері реалізації завдань та функцій Національної поліції України.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Рогульський С. С. Адміністративно-правові заходи боротьби з корупцією в Україні: автореф. дис. канд. юрид. наук : 12.00.07. Київ., 2005. 24с/.
2. Про Національну поліцію : закон України від 02.07.2015 URL : <http://zakon4.rada.gov.ua> (дата звернення 20.07.2021).
3. Про запобігання корупції URL : закон України від 14.10.2014 URL: <http://zakon1.rada.gov.ua>. (дата звернення 20.07.2021).
4. Практичний посібник з питань боротьби з корупцією та службовими правопорушеннями в поліції. Женевський центр демократичного контролю над збройними силами (ДКЗС). Женева, 2012. 414с.
5. Романов М. В. Основні засади запобігання корупції. Харків. ТОВ «Видавництво «Права людини», 2017.176с.

СУБ'ЄКТИ НАДАННЯ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ: ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ

*Головач О. А.,
НК – Обрусна С. Ю., д-р юрид. наук, доцент
Харківський національний університет внутрішніх справ*

Система публічного управління передбачає наявність суб'єкт-об'єктних відносин. Як відомо, суб'єкт є носієм певних якостей і характеристик, що визначають якісні особливості об'єкта. Традиційний підхід до тлумачення поняття «суб'єкт управління» тлумачить його як сукупність органів влади, установ, підрозділів управління чи посадових осіб, які виробляють та приймають рішення щодо здійснення впливу на об'єкт управління [13, с. 35].

Об'єкт управління розглядається у цьому контексті як суспільство загалом, адміністративно-територіальні утворення, процеси, відносини у різних галузях, сферах діяльності, організації, колективи, окрема людина, тобто отримувач послуг.

Отже, у контексті надання публічних послуг, суб'єктами є органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, а також інституції, що перебувають у їхньому управлінні, що у сукупності і є органами публічної влади.

Аналогічний зміст визначено у терміні «публічна адміністрація»: органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та інші суб'єкти, які відповідно до закону чи адміністративного договору мають повноваження забезпечувати виконання законів, діяти у публічних інтересах [2].

Схожий підхід щодо розуміння поняття «суб'єкт надання публічної послуги у соціальній сфері» простежується в Законі України «Про соціальні послуги»: суб'єктами, що надають соціальні послуги є підприємства, установи, організації, заклади незалежно від форми власності та господарювання, фізичні особи-підприємці, які відповідають критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги, а також фізичні особи, які надають соціальні послуги [3].

Як бачимо, законодавець вказує на інституції незалежно від форм власності, зазначаючи при цьому, що вони мають відповідати критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги.

Найбільшого розвитку у вітчизняній системі надання публічних послуг зазнала сфера адміністративних послуг. Відтак, законодавство містить визначення поняття суб'єкт надання адміністративної послуги – орган виконавчої влади, інший державний орган, орган влади Автономної Республіки Крим, орган місцевого самоврядування, їх посадові особи, державний реєстратор, суб'єкт

ЗМІСТ

Секція 1. Теорія та історія держави і права

<i>Білозьоров Є. В.</i> ДІЯЛЬНІСНА ТЕОРІЯ ПРАВОЗНАВСТВА ЯК ЗАСІБ ПІЗНАННЯ ПРАВА	4
<i>Брит І. Д., Чубань В. С.</i> ДЕРЖАВОТВОРЧІ ПРОЦЕСИ ПЕРІОДУ УКРАЇНСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 1917–1921 РР.	6
<i>Ващенко Д. О., Чубань В. С.</i> МІСЦЕ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА У СИСТЕМІ ПРАВОВИХ НАУК	8
<i>Гамбург Л. С.</i> МОРАЛЬНЕ ПІДҐРУНТЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЮРИДИЧНОГО ОБОВ'ЯЗКУ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ПІКЛУВАТИСЬ ПРО СВОЄ ЗДОРОВ'Я	9
<i>Дика Д. В., Худолей О. С.</i> ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАВОВИХ МЕХАНІЗМІВ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ	11
<i>Дулгерова О. М.</i> ЕТАПИ ЕВОЛЮЦІЇ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ В УКРАЇНІ	13
<i>Завгородня Ю. С.</i> ПРАВА ДИТИНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ТЕОРІЇ ЛЮДСЬКИХ ПРАВ	15
<i>Закалик Г. М., Шувар Н. М., Милян Л. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ ЕМПАТІЇ ТА АЛЬТРУЇСТИЧНИХ СХИЛЬНОСТЕЙ МОЛОДІ ЯК ВНУТРІШНЄ ПОКЛИКАННЯ ДО ВОЛОНТЕРСТВА: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ І СЬОГОДЕННЯ	17
<i>Зеленько К. М., Усов Д. В.</i> ВІРТУАЛІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ В КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ	20
<i>Карагіоз Р. С.</i> ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА У ДЕРЖАВНОСТІ СУЧАСНИХ ДЕРЖАВ	22
<i>Клименко А. Н., Даценко В. О., Чубань В. С.</i> ТЕОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА У СИСТЕМІ ЮРИДИЧНИХ НАУК	24
<i>Кучук А. М.</i> ЮРИДИЧНІ ІННОВАЦІЇ ЯК НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА: АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ	25
<i>Мазниченко Д. О., Черненко О. М., Пархоменко Т. В.</i> МЕХАНІЗМИ, ОСНОВНІ ЗАКОНОМІРНОСТІ І ФАКТОРИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ	27
<i>Митник Ю. А., Голубничий В. В., Чубань В. С.</i> ТЕОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА В СИСТЕМІ СУСПІЛЬНИХ НАУК	28
<i>Митник Ю. А., Томенко М. В.</i> КОНСТИТУЦІЯ ПИЛИПА ОРЛИКА ЯК ОСНОВА КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	31
<i>Мінченко О. В.</i> СВОБОДА ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ У ДЕМОКРАТИЧНОМУ СУСПІЛЬСТВІ ЯК АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА	35

<i>Орлова О. О., Стояцька Г. М.</i>	
КОМУНІКАТИВНИЙ ПРОФІЛЬ СТУДЕНТІВ-УЧАСНИКІВ ЮРИДИЧНИХ КЛІНІК: НЕОБХІДНІСТЬ ПІЗНАННЯ	36
<i>Пекарчук В. М.</i>	
МЕТОДОЛОГІЯ ПРАВознавства: НЕОБХІДНІСТЬ ЗМІНИ ПАРАДИГМИ.....	38
<i>Собченко А. О., Прокопенко Д. В., Чубань В. С.</i>	
ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА.....	39
<i>Шевчук В. В.</i>	
ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЕМОКРАТИЧНОЇ ДЕРЖАВИ.....	40
<i>Usov Dmytro</i>	
POSTMODERN PHILOSOPHICAL PROJECTS OF TOLERANCE.....	42

Секція 2. Конституційне право; муніципальне право

<i>Аблязов Д. Е., Кузнецова Л. В.</i>	
СУЧАСНИЙ ПІДХІД ДО ТЛУМАННЯ ПРИНЦИПИЦУ ВЕРХОВЕНСТВА КОНСТИТУЦІЇ.....	46
<i>Гаврильців М. Т.</i>	
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ ФУНКЦІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ.....	48
<i>Калашнік Є. О., Гудим І. В., Орлова О. О.</i>	
СОЦІАЛЬНІ ПРАВА ЛЮДИНИ ЯК КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ ІНСТИТУТ	50
<i>Калюжна Є. С.</i>	
ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАКТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ.....	51

Секція 3. Цивільне право і цивільний процес; сімейне право

<i>Андрієвська Л. О.</i>	
ЗАКОННА СИЛА СУДОВИХ РІШЕНЬ В ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ	55
<i>Зіньова О. С.</i>	
ПОНЯТТЯ СПАДКОВОГО ПРАВА ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ.....	57
<i>Кобилка Є. О., Білека А. А.</i>	
ЕВОЛЮЦІЯ ПОНЯТТЯ «ЗАКОН» У ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ РИМСЬКОЇ ДЕРЖАВИ.....	58
<i>Кузнецова Л. В., Солонько М. Ф.</i>	
ХАРАКТЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО	60
<i>Митник Ю. А., Білека А. А.</i>	
ПРО ДЖЕРЕЛА ВИНИКНЕННЯ ТА ЗМІСТУ РИМСЬКОГО ПРИВАТНОГО ПРАВА.....	61
<i>Решетник В. А., Кришталь Д. О.</i>	
МІСЦЕ ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА В СИСТЕМІ ПРАВА УКРАЇНИ.....	62

Шевченко Н. С., Литвиненко А. О.

ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ ПРИ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВІ: НАСЛІДКИ ТА ПРОТИДІЯ	65
---	-----------

Секція 4. Господарське право, господарсько-процесуальне право

СУТНІСТЬ ГОСПОДАРСЬКИХ ДОГОВОРІВ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЇХ ІСТОТНИХ УМОВ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ПРАВОВІЙ СИСТЕМІ	68
---	-----------

Дерев'янко Б. В.

ОКРЕМІ ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ Й УПОРЯДКУВАННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА	70
---	-----------

Калініченко А. Р., Тентюк Л. М.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ТА ВИДИ ДОГОВОРІВ У РИМСЬКОМУ ПРАВІ	72
---	-----------

Носик Р. М., Іваненко Д. Д.

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН У ГІРНИЧО- ПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ	74
---	-----------

Секція 5. Трудове право; право соціального забезпечення

Іщенко О. Ю.

ВІДПУСКА У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ НАРОДЖЕННЯМ ДИТИНИ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ	76
---	-----------

Chuban' V. S., Kricher O. Yu.

OVERALL CHARACTERISTICS OF AMENDMENTS TO THE LABOUR CODE FOR THE PERIOD OF TAKING MEASURES ON PREVENTING OF CONTRACTION AND ZYMOSIS OF CORONAVIRUS DISEASE COVID-19	77
--	-----------

*Секція 6. Земельне право; аграрне право; екологічне право;
природоресурсне право*

Білека А. А.

ДО ПИТАННЯ ПРО ОБІГ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ	80
--	-----------

Свіренюк О. О.

СТАРТ РИНКУ ЗЕМЛІ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ.....	81
---	-----------

*Секція 7. Адміністративне право і процес; фінансове право;
інформаційне право*

Брус В. В., Білека А. А.

ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПЕРЕДУМОВИ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	83
--	-----------

Брус В. В., Миколенко А. С., Орлов В. О., Чубань В. С.

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ.....	85
---	-----------

<i>Ващенко Д. О., Тищенко О. М.</i>	
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ»	87
<i>Вільська Є. Р., Коропатов О. М.</i>	
ДЕЯКІ ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УКРАЇНІ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ З КОРУПЦІЄЮ	89
<i>Головач О. А., Обрусна С. Ю.</i>	
СУБ'ЄКТИ НАДАННЯ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ: ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ	91
<i>Клименко А. Д., Білека А. А.</i>	
ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ	93
<i>Клименко А. Д., Білека А. А.</i>	
ДО ПИТАННЯ ПРО «COMMUNITY POLICING»	94
<i>Корчова І. В.</i>	
ВИДАННЯ ПРИПISУ ТА ЗВЕРНЕННЯ ДО СУДУ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ РЕАГУВАННЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОЇ ТА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ	95
<i>Красій М. О.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ СТ. 172-6 «ПОРУШЕННЯ ВИМОГ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ» КУПАП	98
<i>Кришталь А. О.</i>	
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЯВІВ АКАДЕМІЧНОЇ НЕДОБРОЧЕСНОСТІ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ	99
<i>Кришталь Т. М.</i>	
ДО ПИТАННЯ ПРАВА НА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ	101
<i>Кришталь Т. М., Городецький К. В.</i>	
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ СТВОРЕННЯ КОНСУЛЬТАЦІЙНИХ ПУНКТИВ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПРИ ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	103
<i>Піковський В. Ю.</i>	
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КЕРУВАННЯ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ АБО СУДНАМИ ОСОБАМИ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ У СТАНІ АЛКОГОЛЬНОГО, НАРКОТИЧНОГО ЧИ ІНШОГО СП'ЯНИННЯ АБО ПІД ВПЛИВОМ ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ, ЩО ЗНИЖУЮТЬ ЇХ УВАГУ ТА ШВИДКІСТЬ РЕАКЦІЇ	105
<i>Позігун І. О.</i>	
ВЕРХОВЕНСТВО ПРАВА ЯК ПРИНЦИП АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ	108
<i>Скоробогатов Ю. А.</i>	
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УПРАВЛІННЯМ ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ: ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	111
<i>Стеблянюк А. В.</i>	
КРИПТОВАЛЮТА ТА ЇЇ ОПОДАТКУВАННЯ	113
<i>Сукмановська Л. М., Репан М. І.</i>	
РОЛЬ ЗАГАЛЬНИХ СЛУЖБ ПІДТРИМКИ ПОСТРАЖДАЛИХ ОСІБ У БОРОТЬБИ З ДОМАШНІМ НАСИЛЬСТВОМ В УКРАЇНІ	115

Хайлова Т. В., Тулінов В. С.

КОНСТИТУЦІЙНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВИХ ВІДНОСИН..... 117

**Секція 8. Кримінальне право та кримінологія;
кримінально-виконавче право**

Головін Д. В.

**ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОЇ ЗАКУПКИ
НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ..... 119**

Даценко В. О., Білека А. А.

**ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ВАГІТНИХ ЖІНОК І ЖІНОК,
ЯКІ МАЮТЬ ДІТЕЙ ВІКОМ ДО ТРЬОХ РОКІВ..... 122**

Миколенко А. С., Білека А. А.

**УМОВНО-ДОСТРОКОВЕ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ
ПРИЗНАЧЕНОГО ПОКАРАННЯ 123**

Прокопенко Д. В., Білека А. А.

**ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
ТА ПОКАРАННЯ В УКРАЇНІ..... 125**

Філянїна Л. А.

**ЗАСТОСУВАННЯ СИЛИ ЯК СПОСІБ ЗАХИСТИТИ ВЛАСНІ
ПРАВА ТА ІНТЕРЕСИ (МОРАЛЬНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ) 127**

Шамрук Н. Б.

**ПРИЧИНИ ТА УМОВИ ВІКТИМНОСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ
В СУЧАСНИХ УМОВАХ..... 129**

**Секція 9. Кримінальний процес та криміналістика;
судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність**

Андреев В. В.

ПОНЯТТЯ І ЗНАЧЕННЯ МІКРОЧАСТИНОК У КРИМІНАЛІСТИЦІ..... 132

Бруньов О. О., Словінський В. К.

**ДОСЛІДЖЕННЯ ВНУТРІШНІХ ОЗНАК ВИБУХО-НЕБЕЗПЕЧНИХ
ПРЕДМЕТІВ ЗА ДОПОМОГОЮ СИСТЕМИ FOXRAUNE..... 134**

Бруньов О. О., Словінський В. К.

ПРО ЙМОВІРНІ ВИСНОВКИ ПОЖЕЖНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ..... 136

Кашпур А. С., Черноус Ю. М.

**ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ МЕТОДИКИ
РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОСТУПКІВ,
ВЧИНЕНИХ НЕПОВНОЛІТНІМИ..... 137**

Кобець І. С.

**ЩОДО ТЕХНІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЕМОНТАЖУ ПАТРОНІВ 9 ММ Р.А.,
СПОРЯДЖЕНИХ ГУМОВИМИ КУЛЯМИ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ
ЇХ СКЛАДОВИХ ЧАСТИН 139**

Кузьменко О. В.

**ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ ЗАСТОСУВАННЯ
ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ 141**

<i>Листопад Д. О.</i>	
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗКРИТТЯ ЗЛОЧИНІВ, УЧИНЕНИХ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ, ЗА ДОПОМОГОЮ ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ БАЛІСТИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ VALSCAN	143
<i>Лісіцький А. В., Черноус Ю. М.</i>	
ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ ЗА УМОВИ РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ВЧИНЕНИХ ШЛЯХОМ ПІДПАЛУ	145
<i>Матоліч В. В., Навроцька В. В.</i>	
ОКРЕМІ АСПЕКТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО СТАНОВИТЬ ЛІКАРСЬКУ ТАЄМНИЦЮ У ХОДІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ	147
<i>Навроцька В. В.</i>	
ПСИХІАТРИЧНІ ЕКСПЕРТИЗИ – ЛИШЕ СТАЦІОНАРНІ!	149
<i>Омельчук Л. В.</i>	
ЧИ Є СПЕЦІАЛЬНЕ СУДОВЕ ПРОВАДЖЕННЯ ФОРМОЮ СПРОЩЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА?	150
<i>Фаєр І. В., Курилін І. Р.</i>	
СЛІДЧІ СИТУАЦІЇ РОЗСЛІДУВАННЯ КОРИСЛИВО-НАСИЛЬНИЦЬКИХ ЗЛОЧИНІВ, ВЧИНЕНИХ ЩОДО ІНОЗЕМЦІВ	152
<i>Федьорко С. Ю.</i>	
ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАВОДСЬКОЇ ТАБЛИЧКИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ, СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ КОМПЛЕКСНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	154
<i>Цинда Р. В., Шинкаренко Д. Ю., Король К. П.</i>	
ЕКСПЕРТНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЧОВИН ГРУПИ ПОХІДНИХ ФЕНІЛЕТИЛАМІНУ (НА ПРИКЛАДІ МЕСКАЛІНУ ТА 2С-В).....	156
<i>Шаповал Ю. О.</i>	
ВИКОРИСТАННЯ РОЗЧИНІВ НІНГІДРИНУ ЯК ХІМІЧНОГО МЕТОДУ ВИЯВЛЕННЯ СЛІДІВ РУК У КРИМІНАЛІСТИЦІ.....	158
<i>Ящук В. О., Самодін А. В.</i>	
СУДОВО-ОДОРОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА ЗАПАХОВИХ СЛІДІВ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ	160

Секція 10. Судоустрій; прокуратура та адвокатура

<i>Кобилка Є. О., Чубань В. С.</i>	
ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ЮРИДИЧНОЇ ТЕХНІКИ В АДВОКАТСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	163
<i>Мамалига В. В., Кучук А. М.</i>	
ОБРАННЯ V. ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ.....	165
<i>Мелех Л. В.</i>	
ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО СУДОЧИНСТВА.....	166
<i>Мороз О. Б., Гурковська К. А.</i>	
ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ.....	168

Обрусна С. Ю.

**АДМІНІСТРАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ
ЕЛЕКТРОННОГО СУДУ: ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА..... 170**

Поліщук О. М., Тетюк М. П.

**ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД В СИСТЕМІ
СУДОУСТРОЮ УКРАЇНИ 172**

Тетюк Є. П.

**НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ
ТА СУДОВОГО ЗАХИСТУ ПРАВА НА ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
В КОНТЕКСТІ СУДОВО-ПРАВОВОЇ РЕФОРМИ..... 173**

Шунько М. Г.

**ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СУДДІВ
ВИЩИХ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ СУДІВ УКРАЇНИ 176**

Spirkina O. O.

**PROBLEMS REGARDING THE PROFESSIONAL ORIENTATION
OF THE FOREIGN LANGUAGE TEACHING PROCESS
FOR FUTURE LAW ENFORCEMENT SPECIALISTS..... 178**

Секція 11. Міжнародне право

Никон О. О.

**ПИТАННЯ АДАПТАЦІЇ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ
ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС 181**

Перецьолкін С. М., Насірлі Е. М.

**НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА
АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ З ПИТАНЬ МИТНОЇ СПРАВИ..... 184**

Томіленко М. А., Стенура В. С.

ПРОТИПОЖЕЖНЕ БУДІВЕЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО НОВОЇ ЗЕЛАНДІЇ..... 186

Федоренко Я. А.

МІЖНАРОДНЕ ЗАКОНОДАВСТВО І ГЕНДЕРНІ ПИТАННЯ 188

Секція 12. Організаційно-правові основи антитерористичної безпеки держави

Гвоздь В. М.

**ДО ПИТАННЯ ПРАВОВІДНОСИН У СФЕРІ
ПРОТИДІЇ ТЕРОРИЗМУ В УКРАЇНІ..... 192**

Губенко І. Я., Шевченко О. Т.

**ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ОСІБ РЯДОВОГО І НАЧАЛЬНИЦЬКОГО СКЛАДУ
ТА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ
В ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ (ООС) 195**

Дишкант М. М., Бас О. В.

**СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ЗАГРОЗ
ТЕРОРИСТИЧНОГО ХАРАКТЕРУ..... 197**

Єфремова Р. М., Панімаш Ю. В.

ДО ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ТЕРОРИЗМУ 198

Камінський І. М., Журбинський Д. А.

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ АНТИТЕРОРЕСТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 199

Кіпич О. Ю., Горбаченко Ю. М.

**СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ СПІВРОБІТНИКІВ – УЧАСНИКІВ
АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ..... 201**

<i>Кришталь М. А., Перевізник В. М.</i>	
ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ.....	203
<i>Люленко І. О., Засулько С. С.</i>	
ЗАВДАННЯ ТА СТРУКТУРА ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ ЗАПОБІГАННЯ, РЕАГУВАННЯ І ПРИПИНЕННЯ ТЕРОРИСТИЧНИХ АКТИВ ТА МІНІМІЗАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ.....	205
<i>Мельник О. Г., Мельник Р. П., Діхтяренко Т. В.</i>	
ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДСНС УКРАЇНИ ЯК СКЛАДОВА АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ.....	209
<i>Мороз С. В., Бас О. В.</i>	
АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ ПРИНЦИПІВ ПРОТИДІЇ ТЕРОРИЗМУ.....	211
<i>Омельчук А. С., Журбинський Д. А.</i>	
МЕДІА-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТЕРОРИЗМ, ЯК ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ.....	212
<i>Пасинчук К. М.</i>	
МІЖНАРОДНИЙ ТЕРОРИЗМ, ЯК ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ	215
<i>Янковський Є. В., Журбинський Д. А.</i>	
ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ АНТИТЕРОРЕСТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	217
АВТОРСЬКИЙ ПОКАЖЧИК	220